

# 共融堂訊

本堂神父：柳學文神父		2019年5月26日	朝聖地主任：潘文線神父
堂區信箱：koinoniparish@gmail.com		丙年 復活期第六主日	堂區信箱：lanyashrine@gmail.com
士林耶穌君王堂	石牌聖體堂		蘭雅聖母顯靈聖牌朝聖地
台北市士林區中正路264號 電話：2832-4270	台北市北投區石牌路2段90巷20號 電話：2821-4735		台北市士林區德行東路202號 電話：2832-1337 網站：www.lanya-shrine.org

## 1. 柳神父帶朝聖團出國 (5/20~5/29)

柳神父於5/20至5/29帶朝聖團出國，聖事請洽潘文線神父。也請教友們為本次出國朝聖的朝聖團祈禱，求主保佑旅途平安順利、收穫滿滿。

## 2. 彌撒時間異動

士林堂5月27日早上沒有平日彌撒。

## 3. 台北歌劇合唱團6/2在士林堂

時間：6/2(日)下午2:00 地點：士林天主堂  
經典教會聖樂在士林堂，歡迎來聆聽！  
(詳細內容及曲目請見公佈欄)

## 4. 中南部百年教堂朝聖6/14~6/16

費用：5000元(含食宿交通)  
報名請洽士林堂：劉明強、倪正沁弟兄  
詳細行程請洽士林堂傳協會

## 5. 為慈善奉獻，感謝各位教友慷慨解囊

復活期慈善奉獻中，為雲南修繕教堂的奉獻，共募得台幣135,815(人民幣三萬)。其他奉獻如公布過的四旬期愛德運動36,200元、台灣青年奉獻61,305元、聖地奉獻70,157元。  
感謝教友們為慈善做的奉獻。

## 6. 第18屆小文生生活體驗營7/3(三)~7/7(日)

對象：國小三年級~升國一 地點：文生高中  
費用：3500元(共融堂部分補助)  
報名至6/5止。報名表請向共融堂辦公室索取。

## 7. 2019共融堂兒童夏令營6/29(六)、6/30(日)

招生對象：國小一~六年級(招生人數:25人)  
時間：(六)8:30-17:30、(日)8:30-17:00  
地點：石牌聖體堂  
費用：全免。報名至6/18止。  
報名：蕭老師(0903660443)  
或共融堂辦公室(02-28324270)  
Line報名：掃描進入記事本填寫



## 8. 2019台灣青年日 in 高雄7/17(三)~7/21(日)

地點：文藻外語大學、明誠高中、佳平法蒂瑪堂  
截止日期：至6/16止，名額400人，額滿為止  
費用：2500元(含食宿保險、大會衣、紀念品)  
對象：15~35歲青年  
內容：教區共融、音樂晚會、工作坊、和好聖事、寄宿家庭  
報名：請向各堂區或教區報名，或掃QRcode網路報名。



## 復活期 禮儀日曆

5/27(一)	坎特布里·聖思定主教	自由紀念日
	聖桑實(伯鐸)主教殉道	
5/29(三)	聖何開枝(雅敬)殉道	自由紀念日
5/30(四)	真福曼德·魏卡	紀念日
5/31(五)	聖母訪親	慶日
6/1(六)	聖猶定(猶思定)殉道	紀念日

## 婚姻金句

接受另一半的原貌，別試圖改變對方。  
請為單身教友祈禱，求主帶領他們認識那位"相稱的助手"，建立主內婚姻，度互助互愛的生活。

## 婚配彌撒

蘭雅堂	6/1(六)下午2:00	劉禹宏弟兄 余冠璇姐妹
-----	--------------	----------------

## 祈禱意向

請為身體遭受病痛的親友祈禱，求天主賜予他們勇敢接受病苦的恩寵，並使他們早日獲得治癒：

士林堂	應德耀夫婦、楊錫琦弟兄、徐文秀姊妹、商淑貞姊妹、康耀文弟兄、譚兆溶弟兄、林高月姊妹、李謹之姊妹、汪小嵐姊妹、陳蘭生夫婦、盧德馨姊妹、韋哲啓夫婦、趙若杰弟兄、倪祚沁姊妹、李榮崑弟兄、鍾玲玉姊妹、趙吳玉慶姊妹、王美智姊妹、王穎弟兄、吳孟芸姊妹
石牌堂	包鴻綏弟兄、張軒誠弟兄、張萍影姐妹、黃若瑟弟兄、張泮漁弟兄、張希良夫婦、曲謝福姊妹、張芝淑姊妹、陳杭璋弟兄、張海宇弟兄、張吳維貞姊妹、葉漢明弟兄
蘭雅堂	趙明玉姐妹、胡迪震弟兄、李素英姐妹、趙湘雯姊妹、謝玉梅姊妹、劉曼玲姊妹、黃玉真姊妹、劉家彰弟兄、簡月華姊妹、陳石玉坤姊妹、張懋弟兄、陳彥伯弟兄

## 2019年聖神降臨九日敬禮

日期	時間	地點	主禮神父
5/31(五)	晚上7:00	天母堂	魏海彬神父
6/1(六)	晚上7:00	士林堂	李兆雲神父
6/2(日)	上午8:30	石牌堂	潘文線神父
6/3(一)	晚上7:00	天母堂	崔海波神父
6/4(二)	晚上7:30	蘭雅堂	張繼燦神父
6/5(三)	晚上7:30	士林堂	巨雲沛神父
6/6(四)	晚上7:30	蘭雅堂	柳學文神父
6/7(五)	晚上7:30	石牌堂	白雪春神父
6/8(六)	晚上7:00	士林堂	王東方神父
6/9(日)	五旬節 主日		

## 丙年復活期第六主日

【宗十五 1-2, 22-29；默廿一 10-14, 22-23；  
若十四 23-29】

潘家駿 神父

本主日的《若望福音》繼續耶穌在最後晚餐中的臨別贈言。這是耶穌在被捕之前的數小時裡，與門徒們推心置腹的長談，耶穌告訴他們對祂來說甚麼是最重要的，甚麼是祂最關心的，就好像父親向孩子們交代遺囑一樣。而在這面對十字架的長夜遺囑中，最重要也是最核心的，就是耶穌向我們啟示了我們與天父、與耶穌，以及與聖神的密切關係。

祂這裡的每字每句都是那麼的擲地有聲，令人回味無窮，以致於人類需要相當長的時間才能夠有所領悟。因此，兩千多年來，人們一直用耶穌的這些話來默想與天主聖三的關係，並從這關係中去汲取我們信仰生活的動力與能量。

在今天的福音裏，耶穌於最後晚餐後所講的這一席話中，有一句話尤其觸動我們的心弦，這句話是：「誰愛我，必遵守我的話，我父也必愛他，我們要到他那裡去，並要在他那裡作我們的住所。」是的，愛耶穌的人，必見愛於聖父，並且聖父、聖子和聖神要來到他心內，在他內作祂們的住所。然而我們參不透的問題是：天主聖三是絕對神聖，因此也是決然地「出世」，因此祂們要如何在我們內「作祂們的住所」呢？這是基督徒神祕學家最常津津樂道的天人共融境界，靈修學家們也一致認為這是耶穌談論我們與聖三關係中最令人歎為觀止的許諾，但這句話到底是甚麼意思呢？

可以說，天主的絕對神聖雖然讓天主全然地「出世」，祂是絕對的「祂」，但天主無垠無涯的愛卻讓祂也能夠真正地「入世」。而我們基督徒的生活就是與天主密切結合的生活，因為有天主聖三「入世」在我們當中，在我們內居住；所以，天主的絕對性並不讓祂自己成為「凌駕」於萬有之上的孤家寡人，反而讓祂能超越萬有而更密切地居住在我們心中。

事實上，天地萬物，無論有形與無形，都是天主所創造的；祂以奇妙化工，創造並維護著受造物，祂將原子結合在一起，讓花卉爭奇鬥豔，使動物生生不息。換句話說，天主本來就是以不同程度的臨在，臨在於祂所創造的萬有之中，因此天主處處都在、無所不在。是的，天下萬物都充滿祂的臨在，但是天主最大的心願卻是以我們人類作祂的住所。這是何等地榮寵啊！

然而恩寵不只於此，因為天主聖三的愛有多深，祂要在我們生命中的臨在就有多深，聖三的愛有多廣，祂要在我們生命中的臨在就會有多廣；聖三的愛有多徹底，祂在我們生命中的臨在就會有多透徹。

因此，透過祂那不為自己保留一丁點甚麼，只任由祂的愛伴隨祂的聖體和聖血，不斷地向我們傾注與傾流，連最後一滴血都讓我們吃盡喝罄的聖體聖事，向我們展現祂的愛情以及因著這愛情而臨在於我們生命中的廣寬深高。阿們！

### 共融堂讀經班

士林堂：

週一：19:30~21:00 聖經讀經班

週三：19:30~21:00 青年讀經班

週三：10:00~11:30 主日聖言讀經班

週四：19:30~21:30 小磐石讀經班

石牌堂：

週一：09:00~10:00 長青讀經班

週一：18:30~20:00 聖經讀經班

週二：19:30~21:00 聖經讀經班

蘭雅堂：

週一：七點明供聖體之後，約 19:45 開始